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Referat af generalforsamlinE i HF Mors
Onsdag den 20. marts 2024 i klublokalet, Sparekassen Thy Arena Mors.

Dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Valg af stemmetællere
3. Forelæggelse af bestyrelsens beretning
4. Forelæggelse af årsrapport til godkendelse
5. Fastsættelse af kontingent
6. Behandling af indkomne forslag
7. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer

1. Lone Knudsen er på valg (ønsker genvalg)
2. Stefanie Bruun Pedersen er på valg (ønsker genvalg)
3. Maria-Louise Lynge er på valg (ønsker genvalg)

8. Valg af2 suppleantertil bestyrelsen
9. Valg af revisor
10. Eventuelt

1. Vale af dirieent

Hans Holst foreslået og valgt.

2. Vals af stemmetællere

Mikkel Aggerholm valgt
Allan Nørhave valgt

3. Forelæsgelse af beswrelsens beretning

Formanden takker for interessen for klubben. Hallen har summet af liv hele året, det er fantastisk.

Formanden berettede om de mange arrangementer i løbet af året der er gået.

Årets påskestævne som forløb rigtig godt, stor ros til holdet bag.
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U19 DM fik vi hjem til klubben. Et fantastisk arrangement hvor vi tog guldet hjem for 2. år i træk.
Derudover Håndboldskole, keeper camp som blev gennemført med stor succes.

Blå banko arrangement, hvor vi sloB rekord med over 400 børn og forældre. Vi tjente ca 30.000 hjem til
klubben ved arrangementet.

Vi pakkede igen i år julegaver for Jesperhus, hygge på holdene oB tjente penge til klubben.

Den største indtægt kommer fra Mors chancen, igen i år med en kæmpe succes. Stor tak til holdet bag.

Vi er en klub der også samarbejde med andre klubber. VIF på pigesiden og Morsø HK og Skyum på

drengesiden. Vi kigger fremad mod endnu mere samarbejde, bl,a. arbejdes der med samarbejde med TIK
på u19 plger og damesenior.

Ny hovedsponsor aftale med Thisted Forsikring, Frøslev Mollerup og Tømmergården, ny 4-årig aftale med
et indtægtsløft.

Tak til de ansatte. Lars Nielsen for samarbejdet med Akademiet. Mikkel gør et stort arbejde for både
bestyrelsen og medlemmerne, stor ros og tak til ham. Der arbejdes på ansættelse af en ny medarbejder, så
vi er fuldtallige igen.

Vi kigger frem mod endnu et forhåbentlig godt år med påskestævne 40-års jubilæum lige om hjørnet.

Formanden takker alle de frivillige og bes§relsen for det store arbejde de ligger i klubben.

Beretning godkendt

4, Forelæsqelse af årsrapport til sodkendelse

2023 har været et godt år der har "kørt som det skulle" Et overskud på ca. 152.000. Den største årsag til det
fine overskud, er U19 DM. Her tjente vi en del penge og derudover mindre tøj og materialeudgifter, er det
der gør det største udslag for, at regnskabet ser så godt ud i 2023.

Spørgsmål til def mange penge vi har stående og om de skal bruges. Alt tøj skal skiftes iår da vi har indgået
ny tøjaftale, så vi ser ind i, at vi kommer ud med et underskud i 2024 på grund af indkøb af tøj, så vi
kommer til at bruge en del penge på det.

5. Fastsættelse af kontinsent

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent - godkendt

6. Behandline af indkomne forslae

lngen indkomne forslag

7. Valg af 3 beswrelsesmedlemmer

HF MORS
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Lone Knudsen - valgt
Stefanie Bruun Pedersen - valgt
Maria-Louise Lynge - valgt

8. Valq af 2 suppleanter til beswrelsen

Allan Nørhave - foreslået og valgt
Søren Hermansen - foreslået og valgt

9 Vals af revisor

BDO foreslået og valgt

10.EVt.

Allan Nørhave fortalte lidt om det kommende påskestævne, 142 hold tilmeldte, udsolgt. Vl har stort set alle
frivillig poster besat det er rigtig flot.

Søren fortalte lidt om sponsorater. Der er en del der skal besøges for tegning af nye kontrakter, Peter Balle
tager nogle stykker. Christian takker af, der skal måske findes en ny der kan hjælpe.

Herefter blev generalforsamlingen afsluttet. Tak til de fremmødte, for god ro og orden.
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